



Ικανοποίηση ΠΚ για γνωμάτευση Νομικής Υπηρεσίας

Η ικανοποίηση εκφράζει το Πανεπιστήμιο Κύπρου για τη γνωμάτευση της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας αναφορικά με την εγκυρότητα του νέου Κανόνα για τις μετεγγραφές φοιτητών, χαιρετίζοντας την αναγνώριση του δικαιώματος του ΠΚ να εκδίδει Κανόνες, θέμα το οποίο επίσης αμφισβητήθηκε έντονα τον περασμένο Σεπτέμβριο.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση του ΠΚ ιδιαίτερη ικανοποίηση εκφράζεται ιδίως ως προς τη θέση της Νομικής Υπηρεσίας αναφορικά με τους φοιτητές του ΠΚ, οι οποίοι αποδέχθηκαν θέση στο Πανεπιστήμιο μέσω της διαδικασίας αυτής.

Το ΠΚ υπενθυμίζει για τη γραπτή του δέσμευση προς την Επι-

τροπή Παιδείας της Βουλής, και προς τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού, ότι ανεξαρτήτως του περιεχομένου της γνωμάτευσης της Νομικής Υπηρεσίας, το Πανεπιστήμιο δεν προτίθεται να επαναλάβει τη συγκεκριμένη διαδικασία.

Παράλληλα, προστίθεται, κατόπιν ανάλογης δέσμευσης του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού, αναμένεται από την Πολιτεία να τοποθετηθεί τελεσίδικα επί των προτεινόμενων κανονισμών σε σχέση με το πλαίσιο εναλλακτικής πρόσβασης στην Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, ώστε να αποφευχθεί το δυσάρεστο φαινόμενο το Πανεπιστήμιο να παρεμποδίζεται από το να κατανέμει τις κενές του θέσεις.

Με... κουπόνι στον ιδιωτικό τομέα

Όταν τα Δημόσια Νοσηλευτήρια δεν μπορούν να ανταποκριθούν, οι ασθενείς που θα πρέπει να υποβληθούν σε χειρουργικές επεμβάσεις παραπέμπονται από το Υπουργείο Υγείας στον ιδιωτικό τομέα, με τη μέθοδο του κουπονιού, πετυχαίνοντας με αυτό τον τρόπο μείωση στις λίστες αναμονής αλλά και χαμηλότερες τιμές

Ως ένα πρώιμο ΓΕΣΥ χαρακτηρίζει η γενική διευθύντρια του Υπουργείου Υγείας Χριστίνα Γιαννάκη την διαδικασία του κουπονιού με αγορά υπηρεσιών που δεν προσφέρονται από τα δημόσια νοσηλευτήρια, από τον ιδιωτικό τομέα. Ως ένα πρώιμο ΓΕΣΥ χαρακτήρισε η γενική διευθύντρια του Υπουργείου Υγείας Χριστίνα Γιαννάκη τη διαδικασία του κουπονιού για αγορά υπηρεσιών από τον ιδιωτικό τομέα όταν δεν μπορούν να ανταποκριθούν τα δημόσια νοσηλευτήρια. Πρόσφατο παράδειγμα η αγορά υπηρεσιών για εξέταση μαγνητικής τομογραφίας, κάτι που είχε ως αποτέλεσμα την



απάμβλυνση του προβλήματος με τη λίστα αναμονής. Για να παραπεμφθεί κάποιος ασθενής στον ιδιωτικό τομέα, θα πρέπει να μην υπάρχει η δυνατότητα αποτελεσματικής διάγνωσης ή θεραπείας στα κρατικά νοσηλευτήρια και να μην

μπορεί να παρασχεθεί αυτή στα χρονικά όρια που επιβάλλει η ιατρική. Σύμφωνα με την κυρία Γιαννάκη οι υπηρεσίες που βρίσκονται σε εξέλιξη είναι διαγνωστικές εξετάσεις και επεμβατική ακτινολογία, επεμβάσεις καρδιοχειρουργικές οφθαλμολογικές, λαπαροσκοπικές και ρομποτικές προστατεκτομές, ενώ σε ιδιωτικά νοσηλευτήρια ή στέγες ηλικιωμένων γίνεται και παραπομπή χρόνιων ασθενών με στόχο την εξασφάλιση κλινών για επείγοντα περιστατικά. Στη συνέντευξη τύπου για την παρουσίαση του σχεδίου παρέστη και ο Υπουργός Υγείας Γιώργος Παμπορίδης



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ

με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com